
寒川町議会アンケート 令和４年 9 月会議 
実施期間：令和 4 年 8 月 25 日 ～ 令和 4 年 10 月 31 日  回答数：8 件 
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【性別】
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【お住まい】

田端 一之宮 中瀬 大曲 岡田 大蔵 小谷 小動 宮山 倉見 寒川町外
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議会だより

議会ホームページ

議会傍聴

議員から直接

議員個人のホームページ・ＳＮＳ等

湘南さむかわラジオ『議会通信～さむかわの…

特になし

その他（選択した場合は下の欄にご記入くだ…

問１ 議会全般の情報は

どのように得ていますか。

11%
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問２ 本会議・一般質問を、

どの方法でご覧になりましたか。

傍聴

ライブ中継

録画配信

見ていない
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問３ 常任委員会・特別委員会

（東海道新幹線・田端西）を、

どの方法でご覧になりましたか。

傍聴

ライブ中継

見ていない
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13%

問４ 決算特別委員会を、

どの方法でご覧になりましたか。

傍聴

ライブ中継

見ていない

未回答
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問５ 問２～問４で「ライブ中継」

「録画配信」と回答した方は、

どの端末で視聴しましたか。

スマートフォン

タブレット

パソコン

その他（選択した場合は下の欄

にご記入ください）

0%

45%

11%

33%

11%

問６ 進め方は

分かりやすかったですか。

よく分かった

分かった

あまり分からなかった

分からなかった

未回答
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問７ 議員の質問は

分かりやすかったですか。

よく分かった

分かった

あまり分からなかった

分からなかった

未回答
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問８ 町長・職員等の発言は

分かりやすかったですか。

よく分かった

分かった

あまり分からなかった

分からなかった



本会議・委員会について意見・感想などがあれば自由にご記入ください。 

（回答） 

・録画動画、なるべく早くアップしてほしい 

・英語（カタカナ語）が多い。タブレット情報が手元にない。 

・質問する相手の顔を見て質問せよ。答える方も質問者の顔を見て答えよ。紙を見て話

しすんな！ 

・原稿の読み合わせみたいでキンチョウ感がない。 

 

問９ ９月会議を傍聴（視聴）して、全体的にどう感じましたか。 

（回答） 

・なんとも思わなかった。 

・一般質問が少ない。理解できない議論が多い。 

・会議をしていない。他の議員は何のためにいるの？ 

・町議員の質問に対しての答弁はもっと詳細にわかりやすく示してほしい。 

・緊張感がなく、これでは議会不要論が出てもしかたないと思いましたね。 

・形式的 

・ダメ。質問者以外の議員があの場に居る必要がない。 

 

問 10 どのような工夫をすれば、傍聴（視聴）する方が増えると思いますか。 

（回答） 

・YouTube で配信(ノーカットが望ましい) たまに議会ストップして、始まった時に謝

罪してる事があったので、発言に責任あっての謝罪だと思うが、それなら発言を止め

た議員にも止めた責任があるので、誰が発言をどう止めたのか！など、議会で何があ

ったを知るのは、町民の権利だと思うので、議会で起きたことはカットせず載せてほ

しい 

・タブレット資料を事前に公開し、住民が理解出来る議論を行うこと 

・質問者と回答者だけでなく他の議員も参加するやり方を実施せよ！ 



・「傍聴デー」を設定したり、議会日程を℡、ネット以外でも町民が認識できるように

して頂きたい。 

・決められた回答では、国会と同じでおもしろくはないですな。 

・議員のレベルを上げること。 

・一問一答でなく、チョウチョウハッシのやりとりが必要。 

 

 


